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L. ARAÇAC! - PARAÍBA

ATA DA 01º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI /PB.

Aos três dias do mês março do ano de dois mil e vinte (03/03/2020), às 20h:00min,

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do Sr.

JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA.Serviu-lhe de Secretário o Vereador

ANTÔNIO EDUARDO DANTASDE PONTES. Além da mesa diretora compareceram os

Vereadores: WILLIAN GONZAGA DA SILVA, JÂNIO ALVES DOS SANTOS,

GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, GERALDO PESSOA DE BRITO NETO,

JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA, HUMBERTO GERÔNIMODOSSANTOSe
WELLINTON RIBEIRO DASILVA. Havendo número regimentar o Presidente em nome

de Deus declarou aberta a sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai

Nosso. Dando continuidade deu início aos trabalhos na Casa Legislativa para o ano em

vigência acolhendo e agradecendo a todos os vereadores pela presença e pelo

desenvolvimento dos trabalhos executados no ano anterior. Em seguida deu sequência à

pauta facultando a palavra para os expedientes apresentados pelos vereadores, e não

havendo requerimento a ser apresentado, convidou o Excelentíssimo Senhor Prefeito

Constitucional Murilo Nunes para fazer parte da assembleia disponibilizando o espaço para

que o mesmo possa fazer uma explanação do balanço sobre os objetivos e as metas

alcançadas no decorrer do ano de dois mil e dezenove, onde o mesmo agradeceu a todos os

vereadores pelo bom desempenho da Casa em prol do povo araçagiense, demostrando ser

fundamental essa parceria para atingir o cumprimentos dos objetivos propostos pelo Poder

Executivo; e na oportunidade apresentou algumas ações que O Poder Executivo pretende

desempenhar objetivando alcançar algumas metas estabelecidas para zona rural e para a

zona urbana no decorrer do ano de dois mil e vinte através de políticas públicas ofertadas

em parceria com as três Esferas Governamentais. Após o encerramento da fala do

Excelentíssimo Senhor Prefeito, o Presidente facultou a palavra para os vereadores que na

oportunidade se pronunciaram parabenizando o Gestor Municipal pelo trabalho que vem

desempenhando; e na ocasião também levantaram alguns questionamentos referente as

metas apresentadas para o corrente ano. Após O termino da explanação sobre o balanço

apresentado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito o Presidente facultou a palavra, e não

havendo mais oradores, em nome de De u encerrada a Sessão. E, para constar, eu,

Antônio Eduardo Dantas de Ponte retário, lavrei a presente ata,

José de Arimateia B, de Lima
Presidente da Câmara
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que, por ter sido lida e aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes na
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Joséde Arimateia B. de Lima

Presidente da Câmara


